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ACARA PEMBUKAAN BIMBINGAN TEKNIS
KADER PEMBINA POTENSI SARANA PRASARANA

NASIONAL  UNTUK PERTAHANAN NEGARA
SELASA, 22 JULI 2008

“BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM”

HAMDAN WASYUKRAN LILLAH. SALATAN  WASALAMAN ’ALA
RASULILLAH WA’ALA ALIHI WASAHBIHI WAMAWWALAH.
AMMA BA’DU.

YANG KAMI  HORMATI (DISESUAIKAN) :

DIRJEN POTENSI PERTAHANAN DEPARTEMEN PERTAHANAN

REPUBLIK INDONESIA ATAU YANG MEWAKILI SERTA

ROMBONGAN,

KETUA DPR ACEH,

UNSUR MUSPIDA ACEH,

PARA NARASUMBER DARI DEPARTEMEN PERTAHANAN,

PARA KEPALA SKPA LINGKUP PEMERINTAH ACEH,

PARA PESERTA BIMBINGAN TEKNIS,

HADIRIN DAN HADIRAT SEKALIAN.

Assalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh
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PERTAMA-TAMA, SAYA MENGAJAK HADIRIN UNTUK

MENGUCAPKAN SYUKUR KE HADIRAT ALLAH, TUHAN YANG MAHA

ESA, KARENA BERKAT RAHMAT DAN KARUNIA-NYA KITA TETAP

DALAM KEADAAN SEHAT WAL’AFIAT, SEHINGGA KITA DAPAT HADIR

UNTUK MENGIKUTI KEGIATAN BIMBINGAN TEKNIS PEMBINA

POTENSI SARANA PRASARANA NASIONAL UNTUK

PERTAHANAN NEGARA. SELAWAT DAN SALAM KEPADA NABI

MUHAMMAD SAW, YANG TELAH MEMBAWA UMATNYA DARI ALAM

KEBODOHAN KE ALAM ILMU PENGETAHUAN.

PARA PESERTA BIMBINGAN TEKNIS YANG BERBAHAGIA,

ATAS NAMA PEMERINTAH ACEH SAYA MENYAMBUT BAIK

DILAKSANAKANNYA BIMBINGAN TEKNIS KADER PEMBINA POTENSI

SARANA DAN PRASARANA UNTUK PERTAHANAN NEGARA.

KEGIATAN INI MENJADI SANGAT PENTING DALAM RANGKA SALING

BERTUKAR INFORMASI DAN MENAMBAH WAWASAN SERTA

MENYAMAKAN PERSEPSI TENTANG UPAYA PEMBINAAN DAN

PENDAYAGUNAAN POTENSI SARANA PRASARANA  NASIONAL

UNTUK KEPENTINGAN PERTAHANAN NEGARA.

`

BERBAGAI SARANA PRASARANA NASIONAL SEPERTI TANAH,

JALAN, JEMBATAN DAN BERBAGAI BANGUNAN FISIK LAIN

DIBANGUN DAN DIKELOLA DALAM RANGKA MENINGKATKAN

WAKIL GUBERNUR
NANGGROE ACEH DARUSSALAM
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PERTUMBUHAN EKONOMI DAN MEMUDAHKAN MASYARAKAT

MELAKSANAKAN AKTIVITAS GUNA MENINGKATKAN KESEJAHTERAANNYA.

DI SAMPING ITU, SARANA PRASARANA NASIONAL TERSEBUT

JUGA HARUS DAPAT MENDUKUNG SEKTOR YANG LAIN GUNA

MENUNJANG KEGIATAN BIDANG BERSANGKUTAN, TERLEBIH LAGI

DAPAT MENDUKUNG TERCIPTANYA EFEKTIVITAS DAN EFISIENSI

YANG MERUPAKAN WUJUD DARI GOOD GOVERNANCE YANG

MENJADI CITA-CITA MASYARAKAT.

HAKEKAT PERTAHANAN NEGARA ADALAH SEGALA UPAYA

PERTAHANAN BERSIFAT SEMESTA YANG PENYELENGGARAANNYA

DIDASARKAN PADA KESADARAN HAK DAN KEWAJIBAN WARGA

NEGARA SERTA KEYAKINAN PADA KEKUATAN SENDIRI.

HADIRIN YANG BERBAHAGIA,

BENTUK PERTAHANAN NEGARA BERSIFAT SEMESTA DALAM

ARTI MELIBATKAN SELURUH RAKYAT DAN SEGENAP SUMBER DAYA

NASIONAL YANG MENCAKUP SUMBER DAYA MANUSIA, SUMBER DAYA

ALAM, SUMBER DAYA BUATAN, NILAI-NILAI TEKNOLOGI DAN SARANA

PRASARANA NASIONAL, YANG MERUPAKAN POTENSI NASIONAL

SEHINGGA DAPAT DIWUJUDKAN MENJADI KEKUATAN PERTAHANAN.

SEJALAN DENGAN PERUBAHAN KEHIDUPAN BERBANGSA DAN

BERNEGARA DALAM ASPEK PERTAHANAN TERDAPAT PERUBAHAN

YAITU UNDANG-UNGANG NOMOR 20 TAHUN 1982 TENTANG

KETENTUAN POKOK PERTAHANAN KEAMANAN NEGARA MENJADI

UNDANG-UNDANG NOMOR 3 TAHUN 2002 TENTANG PERTAHANAN

NEGARA. PERUBAHAN UNDANG-UNDANG TERSEBUT TERLETAK

PADA SUBSTANSI MENDASAR TENTANG KONSEP PERTAHANAN

NEGARA, SEMULA BERORIENTASI PADA SUMBER DAYA MANUSIA

BERUBAH MENJADI SUMBER DAYA NASIONAL YANG  MERUPAKAN

KOMPONEN DALAM MENDUKUNG PERTAHANAN NEGARA YANG

BERSIFAT SEMESTA.

MASYARAKAT DIHARAPKAN DAPAT BERPARTISIPASI DAN

BERKOORDINASI DENGAN PIHAK TERKAIT DALAM RANGKA

MENCIPTAKAN KEAMANAN DAN PERTAHANAN NEGARA. TERLEBIH

INDONESIA MEMILIKI WILAYAH YANG SANGAT LUAS YANG TERDIRI

DARI PULAU-PULAU BAIK BESAR MAUPUN KECIL.

KITA PAHAMI BERSAMA BAHWA PERAN MASYARAKAT

SANGATLAH BESAR DALAM MEMBANTU PEMERINTAH

MENCIPTAKAN KONDISI YANG AMAN DAN KONDUSIF TERUTAMA

KEAMANAN DAN PERTAHANAN WILAYAH PERBATASAN NEGARA

KITA.
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PARA PESERTA DAN HADIRIN YANG BERBAHAGIA,

KONDISI ACEH SETELAH PENANDATANGANAN MoU DAMAI

HELSINKI 15 AGUSTUS 2005 TELAH BERUBAH DRASTIS. SUASANA

DAERAH INI SUDAH BEGITU AMAN DAN DAMAI. DINAMIKA POLITIK,

DEMOKRATISASI DAN PERTUMBUHAN EKONOMI TERUS BERJALAN.

MUDAH-MUDAHAN CITA-CITA KESEJAHTERAAN MASYARAKAT ACEH

SEBAGAI ASET NASIONAL AKAN TERWUJUD, OLEH KARENA ITU

SEMUA KITA BERKEWAJIBAN MEMELIHARA STABILITAS POLITIK,

KEAMANAN DAN DAMAI ACEH SECARA BERKELANJUTAN.

PADA KESEMPATAN INI KITA BERHARAP AGAR PEMERINTAH

PUSAT, KHUSUSNYA MELALUI DEPARTEMEN PERTAHANAN SECARA

TERUS MENERUS MEMPRIORITASKAN KONTRIBUSI BAIK SARANA

MAUPUN PRASARANA NASIONAL DALAM RANGKA MELESTARIKAN

DAMAI ACEH YANG TENTUNYA AKAN MENUJU ACEH SEJAHTERA.

SAYA BERHARAP DENGAN SEMANGAT DAN DAYA JUANG

TINGGI YANG DIMILIKI MASYARKAT ACEH, DAPAT BERPATISIPASI

DALAM MEMBANGUN DAN MEMELIHARA SARANA PRASARANA YANG

TELAH ADA DI ACEH SEHINGGA APA YANG KITA HARAPKAN DARI

PELAKSANAAN KEGIATAN INI DAPAT TERCAPAI.

KITA BERHARAP, PESERTA YANG BERHADIR DAPAT MENGIKITI

SELURUH AGENDA KEGIATAN INI, SEHINGGA DAPAT

MENTRANSFORMASIKAN PEMAHAMANNYA BAGI MASYARAKAT DAN

REKAN-REKAN LAINNYA YANG PADA KESEMPATAN INI TIDAK DAPAT

MENGIKUTINYA.

TERAKHIR, SAYA MENGUCAPKAN TERIMAKASIH KEPADA PARA

PEMATERI DAN PANITIA PENYELENGGARA, SEHINGGA PARTISIPASI

SAUDARA SAUDARA MEMUNGKINKAN KESUKSESAN ACARA INI.

AKHIRNYA DENGAN MENGUCAPKAN

“BISMILAHIRRAHMANIRRAHIM”, BIMBINGAN TEKNIS

PEMBINA POTENSI SARANA PRASARANA NASIONAL NANGGROE

ACEH DARUSSALAM SAYA NYATAKAN DIBUKA. TERIMAKASIH.

WAKIL GUBERNUR ACEH

MUHAMMAD NAZAR

Wabillahitaufiq walhidayah
Wassalamualaikum warahmatullahi wabarakatuh
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